

**陈晓东炒楼三年  
身家暴涨至 4000 万**

陈晓东自从和张柏芝分手以后,鲜少在媒体面前露脸。不过随着他的新作《香粉世家》在央视播出后,他的人气已经逐渐高涨。前天,记者获悉,陈晓东这三年投身房地产买卖,目前他在北京和上海共有 5 处物业,已经是身家将近 4000 万元的富豪。

记者从上海某房产中介获悉,三年前陈晓东在上海的郊区买了一套 400 平方米的别墅,当时他以一万元每平方米购入,随后他以 1.8 万元每平方米卖出,赚了 320 万元。赚了第一桶金以后,陈晓东开始对房地产有了浓厚的兴趣。据陈晓东朋友透露,那段时间陈晓东把上海大大小小的楼盘都走了一遍,结果他买了两套 300 平方米的浦东某滨江花园公寓,当时他买进的价钱是 1.4 万元每平方米,一年后,这两套公寓价格狂飙。他再以每平方米 3.7 万元卖掉,总价 1110 多万元,赚了接近 690 万元。最近他又把闵行的皇都花园卖出手,结果也赚了 90 万元。

据悉,陈晓东目前在北京和上海有多套物业。其中北京有两套,一套是价值 440 万元的公园大道,另一套是价值 300 万元的观湖家园。至于在上海,他在青浦有一套带 1500 平方米花园的圣堡别墅,他当时花 1200 万元购入,现在有买家想以 1600 万元买走。但陈晓东好友透露,陈晓东想自己住这套别墅。此外,他还有某滨江花园、皇都花园以及古北国际广场各一套,总共价值 3800 多万元。  
东早

**钟丽缇为性感烦恼**

在很多人的眼里,性感美女钟丽缇无疑是美丽和幸运的化身。不过,昨天当记者真的见到这位性感美女的时候,却发现性感也有不可承受之重。为玛花纤体瘦身馆落户南京德基广场,钟丽缇特地到场造势。然而,性感却为这位大美女带来很多烦恼。

**坐姿烦恼:随意不得**

在代言活动正式开始之前,主办方安排了南京少数几家媒体到钟丽缇的房间专访。大概等了半个小时,钟美女才笑吟吟地摆着 POSE 出现。其实,她一直没闲着,只是化妆造型花了很多时间。钟丽缇说,其实她喜欢穿牛仔裤,但这次因为要现身说法“玛花纤体”的瘦身效果,所以要穿“露”一点,好展示魔鬼身材。

记者面前的钟丽缇确实性感袭人,她穿着一身浅紫色的无袖低胸超短裙,裙子那么短,甚至稍稍弯个腰都有走光的危险。为防走光,钟丽缇甚至为如何在记者面前坐下,伤透了脑筋:坐下来之前,她先用手捂着胸口,欠身朝面前的记者笑笑,然后两脚并拢,侧身坐下来,顺势把两腿跷在一起,最后把头偏向身体的反方向。让美女郁闷的是,只能看见她半边脸的记者要求她把脸转过来。钟丽缇不得不再用手捂着胸口,欠身站起来,然后又按照刚才繁琐的过程落座。最后,当她的坐相终于让记者满足时,连她自己都忍不住笑了。

**专访烦恼:问题很尴尬**

作为性感女神,钟丽缇被

记者问得最多的当然也是有关性感的问题。当被问起如何理解性感时,钟丽缇笑了笑,轻松地回答:“我觉得性感是很自然的,大家平时要经常运动,此外,自信是很重要的。”虽然钟丽缇自我感觉不错,但如此空洞的回答,加上她不标准的普



通话,让大家一头雾水。

于是,千奇百怪的“性感问题”被大家颠来倒去地问。一个记者问:“你觉得性感和色情有什么区别?”钟丽缇有些尴尬,她想了想说:“性感其实是一种感觉,不是外在的,不是装出来的。很多人认为我很性感,那是因为我表现了自己最自然的一面。我觉得女人在煮东西的时候就性感。”

**体形烦恼:使劲减肥**

你也许不会相信,钟丽缇竟已是一个 8 岁孩子的妈妈了。1998 年,钟丽缇生完孩子

后,身材曾变得非常臃肿。为了尽快恢复身材,她躲到了巴厘岛靠节食和增大运动量减肥,但过了 3 个月“非人生活”后,钟丽缇却发现,自己全身都是结实的肌肉。后来,有朋友向她介绍了玛花纤体,通过专业纤体课程,成功减肥的同时,也重新找回了优美的曲线。也正因为此,钟丽缇才愿意为玛花纤体代言了 8 年。现在,钟丽缇无论到哪里,每天都要和女儿通话,受到妈妈的影响,小姑娘从小就爱美。现在她一有空就做运动,说要减肥。

**走路烦恼:被“粉丝”包围**

听说钟丽缇要来,昨天下午新闻发布会还没有开始,很多人就赶来等着“性感女神”钟丽缇出场。等钟丽缇一身性感装束被簇拥着走上台后,闪光灯亮成一片,很多人都往台前涌。大家并不在意钟丽缇说的是什么,更在乎这样的一个性感美女就站在眼前。眼看着人越来越多,钟丽缇草草讲了几句话后就被保安簇拥着到玛花纤体新开张的店面门口剪彩。短短两三百米的距离,钟丽缇竟花了很长时间才走完。最后,她还是在现场保安的保护下才脱身的。一个同行看到这一切,感慨地说了一句:“都是性感闹的。”

快报记者 曹锋 实习生 周忱  
摄影记者 翁叶俊

大型建材家居连锁超市

全场满 **100** 元送 **15** 元现金券

狂省时间仅限 8月19日-8月27日

2000款单品特价促销保持不变

- 木材类全场满100送10元现金券
- 电器类全场满100送10元现金券
- 地板类全场满100送10元起现金券
- 橱柜全场6.8折起
- 吊顶全场7折起
- 楼梯全场7折起

所有活动详细规则请见店堂公告

买多送更多,家装狂省钱!